

现年104岁的美国老太哈古埃蒂·克拉克是目前世界上惟一年龄超过百岁的亿万富婆。然而，哈古埃蒂20多岁时却为情所伤而性情大变，从此淡出社交界。令人惊讶的是，过去20年来，拥有亿万身家的哈古埃蒂竟一直住在纽约医院的一个普通病房中，过着与世隔绝的生活。在经历了传奇而神秘的一生之后，享年104岁高龄的哈古埃蒂终于数天前去世，而她留下的总计多达5亿美元遗产也引起巨大争议。

## 去世

### 104岁走完传奇一生

据报道，哈古埃蒂是目前世界上惟一年龄超过百岁的亿万富婆，而世界上比哈古埃蒂更加富有的人也屈指可数。然而，由于哈古埃蒂是如此低调，就连著名的“维基百科”网站目前居然也没有关于她的生平资料，而整个互联网上也几乎搜索不到她目前的任何照片。由于哈古埃蒂在网上的信息少得可怜，许多试图“人肉”哈古埃蒂背景资料的网友甚至以为她是一名“男性”。在经历了传奇而神秘的一生之后，亿万富婆哈古埃蒂简直可说是彻底变成了一个“传说”。

据悉，哈古埃蒂本来将在今年6月9日满105岁。但24日，哈古埃蒂的律师华莱士·伯克却突然发表声明称，哈古埃蒂已经在数天前去世，享年104岁。和哈古埃蒂的一生一样，她的去世也充满着神秘。目前尚不知道哈古埃蒂的确切去世日期和死因，也不清楚她的家人是否会举办葬礼，以及她将会安葬在何处。华莱士在声明中仅简单地称：“哈古埃蒂夫人的去世对多年来喜欢和尊敬她的每个人来说都是一件悲伤的事情，她是按照其意愿带着尊严和隐私去世的。”

## 争议

### 律师对5亿美元管理失当

哈古埃蒂虽然已经去世，但她留下的总计多达5亿美元遗产却引起巨大争议。由于哈古埃蒂生前的种种古怪孤僻之举，令家人感到不可思议，认为背后隐藏着重大阴谋，并已经要求警方介入调查。哈古埃蒂的许多家人相信，哈古埃蒂的律师华莱士故意令她与家人隔绝，并以不正当地手段从她那里接受了巨额金钱和礼物，同时对她的5亿美元财富管理失当。哈古埃蒂的家人称，她也许并不理解与她财产有关的各种决定。

据悉，在去世前夕，曼哈顿地方检察官已经开始对她的“财产疑云”展开调查，并派出一名助手前往医院和哈古埃蒂本人进行了2-3次谈话。然而，哈古埃蒂当时已经处于神志恍惚的状态，没能提供任何有价值的线索。目前，针对哈古埃蒂财产的调查仍在继续，但可能要数月后才会得出最终结论。

综合消息



年轻时跟父亲在一起



哈古埃蒂的一处豪宅

# 104岁亿万富婆神秘去世

- 百岁高龄上亿身家
- 宁住医院不住豪宅
- 5亿遗产引发巨大争议

哈古埃蒂年轻时照片

## 巨富

### 曾让洋娃娃坐头等舱

现年104岁的哈古埃蒂·克拉克出身上流社会，她的父亲威廉·克拉克是蒙大拿州一名靠开发铜矿、铁路、以及拉斯维加斯房地产而发家的亿万富翁和一名美国参议员。20世纪初，她的父亲曾一度是美国第2富有的人。据悉，哈古埃蒂还有一个姐姐，但当哈古埃蒂还是个孩子时，她17岁的姐姐就去世了。而哈古埃蒂19岁时，父亲威廉也去世了，留给她多达3亿美元的巨额财富！

作为一名年轻的亿万富姐，哈古埃蒂就像如今的豪门千金帕丽斯·希尔顿一样——过着挥金如土、纸醉金迷的奢华生活，整天周旋在富有的花花公子之间。而哈古埃蒂对洋娃娃有着近乎疯狂的痴迷，家中收藏了成千上万个洋娃娃玩具。令人瞠目结舌的是，哈古埃蒂有一次心血来潮，甚至不惜一掷千金让自己最喜欢的一个洋娃娃坐头等舱飞往巴黎，并让她的私人医生陪同洋娃娃一同搭机，从而确保它能安全抵达！

## 情伤

### 嫁给穷小子离婚后隐居

然而哈古埃蒂20多岁时，拥有亿万身家的她居然不可救药地爱上了一名月薪仅30美元的银行职员威廉·高尔，随后就匆匆结了婚。上世纪30年代，这段“富家千金下嫁穷小子”的传奇姻缘，一度被纽约媒体传为美谈。但这段婚姻仅维持了2年就以离婚收场，而她的穷丈夫则狮子大张口，向她索要了一大笔不菲的离婚补偿

费。从此后，为情所伤的哈古埃蒂就心灰意冷，性情大变的她开始逐渐淡出社交界。

1963年，当哈古埃蒂的母亲去世后，哈古埃蒂性情变得更加古怪。她彻底退出了社交界，每天将自己关在家中，过着与世隔绝的隐居生活。除了洋娃娃之外，她对什么都不感兴趣。哈古埃蒂的侄孙安德烈·巴耶恩斯透露道：“哈古埃蒂和母亲曾是最好的朋友。当她的母亲去世后，对她而言一切都终止了。她再也不想出门，也不再想拥有任何美丽的东西，她只想呆在家中，和她的洋娃娃一起玩。”

## 淡定

### 豪宅买无数从来也不住

不过，隐居世外的哈古埃蒂并没有闲着，她的投资眼光相当厉害。在哈古埃蒂的一生中，她先后买进了大量如今早已升值到天花板的公寓、豪宅和别墅，以至于地产专家戏称，哈古埃蒂名下拥有的房地产投资组合，足以令美国地产大亨唐纳德·特朗普感到脸红！

据悉，哈古埃蒂在纽约曼哈顿第五大道拥有一套总面积达15000平方英尺、可以俯瞰中央公园、共有42个房间的豪华公寓。据公寓楼的管理员称，哈古埃蒂的律师每周会派一名清洁工去公寓打扫一次，但她本人却几乎从不去住。

与此同时，哈古埃蒂在加州、康涅狄格州也拥有多套价值不菲的豪宅和别墅。1952年，哈古埃蒂在美国康涅狄格州新迦南市买了一处占地52英亩的超大别墅，并将之命名为“美丽的乡村之家”，但她却从未在这幢犹如城堡一般壮观的豪宅中住过一个晚上。如今，哈

古埃蒂正委托地产中介以2400万美元价格将之出售，目前尚未找到买家。

此外，哈古埃蒂在加州圣巴巴拉海滨也拥有另一幢可远眺无敌海景的豪宅。据透露，此处豪宅总占地面积23英亩，豪宅里面的装修奢华至极，其中甚至有一个足足2层楼高、并能俯瞰大海的音乐厅。但从1963年起，这里就没有人住过了。过去40多年来，该豪宅也一直处于空置状态。2009年，一度有人愿意以1亿美元天价买下这处豪宅，但却被哈古埃蒂一口回绝。

## 古怪

### 宁住病房也不住豪宅

让人吃惊的是，过去20年来，拥有亿万身家的哈古埃蒂竟然一直住在纽约一所医院的普通病房中。尽管哈古埃蒂拥有如此多的豪宅公寓，但她却统统弃之不住，任由它们成为“空置房”。据称，哈古埃蒂20年来几乎过着完全与世隔绝的生活，只有几名私人护士陪伴在她身边。哈古埃蒂的孤僻可说是到了极端的地步——20年来，她的一名律师甚至都无法和她面对面交谈，只能隔着一扇门对话。

哈古埃蒂向朋友透露称，她认为财富是“幸福快乐的威胁”，因此对她来说，那些豪宅已成了多余的东西。去年8月，哈古埃蒂的侄孙安德烈·巴耶恩斯也称，哈古埃蒂她是自己主动搬到医院的普通病房中居住的，因为她觉得住在医院里“更加舒服”。安德烈·巴耶恩斯当时说：“哈古埃蒂还活着，也清楚地知道自己在什么地方。她只是对她的朋友不是很感兴趣，但她仍然活着。”

## 韩国议员登日俄争议岛屿

韩国最大在野党民主党3名国会议员24日下午登上千岛群岛最南端的国后岛。这是韩国议员首次访问日本与俄罗斯存在争议的岛屿。

日本随即向韩国方面提出抗议。一些政治分析人士说，韩国议员登岛之举显然旨在彰显韩国对两国存在争议的独岛(日本称“竹岛”)的主权。

姜昌一等3名韩国民主党议员和一名国会工作人员当天下午从俄罗斯远东地区萨哈林州首府南萨哈林斯克启程，16时40分抵达国后岛，考察社会、经济设施。

日本首相菅直人20日在国会接受质询时说，将切实应对此事”。最大在野党自由民主党借机向菅直人政府施压。

庄北宁 新华社

## 海葬拉丹揭秘：潜艇监控尸体沉底

“基地”组织头目本·拉丹遭美军击毙后被迅速海葬，各界一直质疑美军无法拿出拉丹死亡的实证。负责海葬拉丹的航空母舰“卡尔·文森”号上的士兵忍不住向中国香港记者描述拉丹海葬实况。

记者引述某士兵的话称，拉丹的尸体被美军用白布包裹，再装入一个负重的袋子内，由一名军官宣读经文，另一人则翻译成阿拉伯文读出。完成读经后，尸体被置于一块平板上，平板缓缓倾斜，遗体顺势滑入海中。整个仪式历时约45分钟，全程有美军从旁摄录。海葬拉丹仪式进行期间，潜艇在海底参与，确保拉丹尸体沉入深海之中。

综合消息

## 手掌即手机？



你能想象有一天你只要用手指在手掌上比划两下就可以操控手机或者遥控器吗？让科学家们来帮你实现这个愿望吧！

德国波茨坦大学的一个设计学院研制出了一款“手掌”触屏手机(iPalm)，这种手机的用户可以不用接触真实的手机，只要对着摄像头用手指在手掌上点按与手机按键相对应的部位就可完成所期望的操作。

在试验中，科学家们在用户头顶上安装了一个摄像头，这个摄像头与一个光传感器连接。这样整个设备便可感应用户在手掌上的按压动作，而后再将指令传到一部真正的触屏手机上完成相应操作。他们拍摄的一段视频就演示了一名正在看书的女性如何在手掌上操控放在口袋里的苹果手机。这名女性在手掌上对应手机“拒绝”按钮的部位按了一下，便成功地挂断了来电。

研究人员相信这项具有突破性的技术不仅能够应用于手机上，而且能令遥控装置的操作变得更容易。

中国日报

## “猎户座”飞船 美载人航天器蓝图

美国国家航空航天局24日说，唤醒“勇气”号火星车希望渺茫，可能不得不放弃。同一天，这一机构发布新一代载人航天器“猎户座”飞船设计方案。这将成为美国新一代载人航天器的蓝图。

新一代航天器由洛克希德·马丁公司研制，用于探索深度宇宙空间。它2006年开始研制，由火箭发射，可搭载4名宇航员在太空飞行21天，升空和重返阶段比现有航天飞机“安全10倍”。

惠晓霜 新华社